
	§3.1 Waardoor raakte Europa verdeeld in twee ideologische blokken en waardoor groeide de spanning tussen deze blokken, 1945-1955?

	Voorbeeld
	Gebeurtenis
	Waardoor groeide de spanning?

	Atoombom op Hiroshima (1945)
	


	

	Marshallplan (1947)
	


	

	Redevoering senator McCarthy over communisten in de Verenigde Staten (1950)
	


	

	§3.3 Waardoor liep de Koude Oorlog op kritieke momenten niet uit op een directe militaire confrontatie tussen beide grootmachten, 1955-1963)?

	Voorbeeld
	Gebeurtenis
	Waardoor liep het niet uit op een militaire confrontatie?

	Bestorming van Felix Meritis in Amsterdam (1956)
	



	

	Ich bin ein Berliner’-toespraak van president Kennedy in Berlijn (1963)
	



	

	







	§3.4 Waardoor namen de spanningen tussen Oost en West af, 1963-1991?

	Voorbeeld
	Gebeurtenis
	Waardoor nam de spanning af?

	Praagse Lente (1968)
	




	

	SALT I ondertekend (1972)
	





	

	Demonstratie tegen kernwapens in Amsterdam (1981)
	





	






